
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ 

 

стейкохолдерів ОНП С4 "Психологія" 

з метою аналізу та поліпшення якості освітніх послуг, що надаються 

Київським столичним університетом імені Бориса Грінченка 

 

Дата опитування: жовтень 2025 

 

Посилання на гугл-форму 

 

Запитання 

 

1. До якого типу стейкхолдерів Ви належите: 

Усього відповідей: 12 
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Член академічної 
спільноти
Інші стейкхолдери

https://docs.google.com/forms/d/1BaQBI-6HaNQxaEHfz1jWCAsQ5f5gYIfS-3mbbVPxDzg/viewform?ts=68e78da7&edit_requested=true


2. Чи проходили наші здобувачі практику в установі, яку ви 

представляєте? 

Усього відповідей: 12 

 

 
Інше: «але сподіваюсь будуть». 

 

3. Чи працюють у вашому закладі випускники за спеціальністю 

С4 "Психологія"?  

Усього відповідей: 12 
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4. Якщо Ваша віповідь була так, то чи знадобилося додаткове 

навчання випускника ОНП С4 "Психологія"? 

Усього відповідей: 6 

 

 
 

5. Оцініть Вашу задоволеність рівнем професійної підготовки 

випускників/здобувачів освіти Київського столичного 

університету імені Бориса Грінченка, які проходять 

практику/працюють у Вашій установі? 

Усього відповідей: 7 
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завдань установи
Так, для підвищення рівня базових 
професійних знань та умінь
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6. Чи зацікавлені ви в прийомі на практику/роботу 

випускників/здобувачів вищої освіти за ОНП С4 "Психологія" 

від Київського столичного університету імені Бориса 

Грінченка? 

Усього відповідей: 12 
 

 
 

7. Чи рекомендуєте Ви керівникам інших установ випускників 

ОНП C4 "Психологія" для прийому на роботу? 

Усього відповідей: 12 
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8. На скільки б Ви оцінили рівень актуальності ОНП C4 

"Психологія" на сучасному ринку праці?  

Усього відповідей: 12 

 
 

9. Просимо надати Ваш коментар або побажання щодо якості 

підготовки майбутніх фахівців за ОНП С4 "Психологія"? 

Усього відповідей: 12 

 
Випускники спеціальності "Психологія" КУ Грінченка у своїй більшості завжди 
мали належну фахову підготовку, що є заслугою викладацького складу Інституту 
людини університету 
  
На рівні держави нам потрібно більше уваги приділити підготовці студентів-
психологів практичного спрямування, як от "Психотерапія". Це стосується як 
збільшення обсягу державного замовлення , так і інтеграції цих студентів вже з 
першого року навчання до роботи у реабілітаційних центрах (зокрема, для воїнів 
ЗСУ). Цей напрям є надзвичайно актуальним в умовах війни України з рф і 
потребує державної підтримки. 
  
Підготовка глибока, практико орієнтована, її якість висока, дослідження 
актуальні, розробки професійні 
  
ОНП С4 "Психологія" укладена авторитетними фахівцями, є продуманою у 
логіко-змістовому відношенні. 
  
Бажаю натхнення, професійного зростання та ще більше практичних 
можливостей для студентів! Нехай підготовка майбутніх психологів буде не 
лише якісною, а й сучасною та прикладною. 
  
ОП є актуальною і затребуваною  серед здобувачів вищої освіти. Визначена у 
ній мета - забезпечити сучасну освітньо-наукову підготовку із глибинним 
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науковим, аналітичним, дослідницьким, організаторським потенціалом задля 
успішної професійної самореалізації та здійснення наукових проєктів – 
відбивають цілі і місію Київського університету імені Бориса Грінченка, в якому 
вона впроваджується. Зазначені загальні й фахові компетентності відповідають 
Стандарту вищої освіти за спеціальністю «Психологія». Структура та змістовне 
наповнення ОП дають можливість досягнути намічених програмних результатів 
навчання та реалізувати здобувачами індивідуальну освітню траєкторію. 
Вважаю, що дана ОП дає можливість здійснювати якісну підготовку 
висококваліфікованих фахівців, затребуваних на українському та зарубіжному 
ринку праці. 
  
Успіхів у реалізації ОНП, усіх планів, задумів 
Чекаю на практику здобувачів і співпрацю 
  
якість підготовки може  суттєву конкуренцію із іншими ЗВО. Важливим є те, що 
студентів націлюють на критичну переробку інформації, що розвиває їхні 
судження та формує наукове мислення.  
  
Бажаю усім майбутнім фахівцям успіху в навчанні та обраній ними професії 
  
Випускники ОНП Психологія Київського столичного університету імені Бориса 
Грінченка мають гарну підготовку та професійну репутацію, про що свідчать як 
рівень підготовки дисертацій, так й наукова реалізація фахівців. Щодо 
характеристики ОНП, то варто відзначити, що кадрова і технологічна структура 
забезпечення ОНП Психологія забезпечує оптимальну взаємодію між 
викладачами і здобувачами вищої освіти в умовах реального воєнного 
сьогодення. Також у цій програмі добре відлагоджений зв'язок забезпечення 
навчально-методичними матеріалами та система реалізації оновлення 
навчального матеріалу та доступу до нього. Бажаємо подальших наукових 
відкриттів! 
  
Програма актуальна.  
Окремі ВК/ОК/Предмет щодо створення авторських програм 
формувального/корекційного впливу, методичного інструментарію 

 

  



Висновки 

 

В опитуванні стейкхолдерів, проведеному в жовтні 2025 року з 

метою аналізу та удосконалення якості освітніх послуг за ОНП С4 

«Психологія», взяли участь 12 представників різних організацій і 

закладів, дотичних до підготовки фахівців у сфері психології. 

Більшість респондентів підтвердили, що здобувачі Київського 

столичного університету імені Бориса Грінченка проходили у них 

практику. Також було зазначено, що випускники працюють за 

спеціальністю у відповідних установах, а лише в окремих випадках для 

цього була потрібна додаткова підготовка. 

Рівень задоволеності якістю професійної підготовки випускників 

оцінено високо: більшість учасників вказали на ґрунтовність, практичну 

орієнтованість, фаховість і актуальність знань. Особливо 

підкреслювалася відповідність компетентностей Стандарту вищої 

освіти, науковий потенціал здобувачів, а також вміння критично 

мислити. 

Опитані стейкхолдери виявили зацікавленість у подальшій 

співпраці: прийомі студентів на практику та працевлаштуванні 

випускників. Більшість також готові рекомендувати програму та її 

випускників іншим установам. 

ОНП С4 «Психологія» визнано актуальною для сучасного ринку 

праці. Особливо підкреслено потребу державної підтримки практико-

орієнтованих напрямів, таких як «Психотерапія», що має особливе 

значення в умовах війни. 

Серед побажань — ще більше практичних можливостей для 

студентів, оновлення методичного інструментарію, розвиток авторських 

програм і збереження високих стандартів у навчанні та супроводі 

здобувачів. 

Загалом стейкхолдери висловили високу оцінку якості підготовки 

фахівців за ОНП С4 «Психологія» та підтвердили готовність до 

подальшої співпраці та підтримки освітньої програми. 


